



Профильная смена "Лицейст-2017"

08 августа

8 августа - предпоследний день профильной смены, но никто не спешил собирать вещи и упаковывать их в сумки. Все шло своим чередом: подъем, зарядка, отрядная линейка, завтрак, уборка комнат и территории. У младших лицейстов занятия по разбору олимпиадных заданий, у старших - интеллектуальные соревнования.

После обеда состоялось мероприятие, посвященное закрытию 3 смены лагеря «Изумруд». Лиричные, трогательные номера представили все отряды смены. В зале чувствовалась атмосфера добра и единения.

Во время своего выступления все лицейсты вышли на сцену и поблагодарили руководство и педагогический коллектив лагеря «Изумруд» за участие в организации обучения и отдыха. А Светлана Казакова (5 класс) посвятила лагерю «Изумруд» стихотворение.

Доброе слово «Изумруду»

Есть лагерь прекрасный у нас - "Изумруд"

Пут дети живут и песни поют

Все-все отдыхают: играют, гуляют

И время вообще просто так не теряют

*А также вожатые с нами живут
К вопросу любому ответы найдут...
В течение смены есть много чудес
И сказкой бывает становится лес*

*А вечером в восемь в обыкновенный день
В актовом зале появится тень-
И это прекрасный ди-джей наш - Андрей
Он музыку ставит нам просто крутень!*

*Ежедневно проходят у нас "Огоньки"
И смыслом глубоким они все полны*

*Прощай, "Изумруд"! Расставаться с тобой
Не хочется мне, но порядок такой!*



Вечером в 21.00 все отряды вышли на центральную площадь лагеря «Изумруд». Пришло время прощаться с 3 сменой. Играла трогательная музыка, у многих ребят на глазах наворачивались слезы. И вот в небо отпустили светящиеся шары – символы исполнения самых заветных желаний. Еще минута... и в небе над лагерем грянул салют. Дети кричали от восторга, обнимали друг друга, воспитателей и вожатых. Веселая дискотека поставила точку в череде бесконечных мероприятий 3 смены.

